

Agg Zoltán tanár úr

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy fiatal egyetemista, aki csak tanulni akart, de nem tudta, merre is vezet az útja.

Hogy, hogy nem, az Alma Mater egyetem befejezéséhez közeledvén eszembe ötlött egy kedves Tanár Úr, aki sajtósággal megjelenésével és tanítványokhoz való emberséges hozzáállása miatt évek alatt bizalmat ébresztett mindenkiben. Agg tanár úr, aki sosem változott, akkor sem, amikor ilyen-olyan szelek fújtak a világ felől. Embernek lenni, minden körülmények között, mindig ez jut, az azóta eltelt 10 évben is, az eszembe róla.

Az első szakdolgozatom megírásakor őt kértem fel témavezetőnek, ami, utólag visszatekintve, életem legjobb döntése volt. Szakértelme megkérdőjelezhetetlen, sajtósággal ösztönösége pedig, napjainkban nagy ajándék. Az élet úgy alakította, hogy szerteszét dolgoztam más-más országokban, de a tanár úr, bárhol is voltam, bármi is történt, mindig meghallgatott és kérdezett felőlem. Ő bátorított a mester képzés elvégzésére, majd segített, amikor úgy éreztem, hogy az élet fodros tengere elsodor. Szakmai segítségével és tanácsaival tartott egy úton, akkor is, amikor én vargabetűket tettem útjaimon az életben. Mindig őszintén és atyai óvó szemekkel figyelte lépteim, s teszi ezt a mai napig.

A Comitatus Önkormányzati Szemlében folytatott közös munkánk gyümölcsei hosszú-hosszú jövőt tartogatnak. Több konferencián vettünk

együtt részt és adtunk elő közösen, folyamatosan kísértük figyelemmel elméleteink kibontakozását, akár mint a Mediterrán Világ szimpózium résztvevői, vagy a Politikai Földrajzi Társaság nemzetközi konferencia előadói. Közös recenzió és cikkírás. Idegen nyelvű lektorálás, mint pihentető elfoglaltság.

A Pannon Egyetem Társadalomtudományi Intézete, az ELTE Földrajztudományi Intézet és Pécsi Tudományegyetem Földtudományi Doktori Iskolájának tudományos életének szegmenseiben való közös munka – aminek katalizátora természetesen a COMITATUS! – is összeköt minket.

Amikor felkértek, hogy írjak pár szót Agg tanár úrról, vagy ha bárki is kérdezi, hogy mi a véleményem róla, mindig csakis a következő jut eszembe: ő az egyetlen, aki 10 éve támogat és féltve őrzi utam. Féltve óvott a háborús övezetekben végzett munkáim során, féltett a háborúktól, amiket az elmúlt évtized alatt „vítam”, s amikor mindenki szétszéledt, ő akkor is mellettem állt és áll ma is. Tudom, bármerre is járok, bátran fordulhatok hozzá. Amikor „elfelejtetek” fogalmazni, amikor beteg vagyok, amikor csalódás ér, amikor vizsgára készülök, amikor sikerek koronázzák szakmai utam, amikor csak valami nem megy..., mindig mellettem áll. Azt hiszem, ő az, akit igazi Mentornak – Tanárnak – Embernek lehet nevezni.

Minden napjáért az elmúlt 10 évnek, örökké hálás leszek, hogy annak idején megismertem. Minden tanulmányi eredményem, a reménybeli tudományos fokozatom, és a szakmai előrelépésem az ő tiszteletére szól. Megtartott, amikor zuhantam lefelé és felemelt, amikor gyengék voltak a szárnyaim. Várva várom, hogy egyetemi, szerkesztői, lektorálási tevékenységünk, előadásokon való részvételünk közösen folytatódjon.

KÖSZÖNÖM!

GÁSPÁR ANIKÓ

Jegyzet

Agg Zoltán által lektorált és szerkesztett cikkeim, valamint a közös publikációk:

Románia helyzete az európai integráció lépcsőfokain; Comitatus Önkormányzati Szemle XXII.évfolyam, 2002. 212.szám; 88-90.o.

Az a bizonyos kurd kérdés; Comitatus Önkormányzati Szemle XXIV.évfolyam, 2014. 217.szám; 73-78.o.

Agg Zoltán – Gáspár Anikó: A geopolitika – tudomány; Comitatus Önkormányzati Szemle XXVI. évfolyam, 2016. 220.szám; 66-70. o.

Kurd élet a hármashatár mentén; Mediterrán Világ Társadalomtudományi folyóirat 2016. 41-42.szám; 128-133.o.

Délkelet-Törökország napjainkban, Magyar Politikai Földrajzi Konferencia; Az iszlám és Közép-Európa – Geopolitika és migráció Budapest, 2016. október 20-21. c. konferenciakötetben (megjelenés alatt)

Agg Zoltán – Gáspár Anikó: Vallás és nyelv Magyar Politikai Földrajzi Konferencia; Az iszlám és Közép-Európa – Geopolitika és migráció Budapest, 2016. október 20-21. c. konferenciakötetben : (megjelenés alatt)

Törökország és a kurd kérdés; Comitatus Önkormányzati Szemle XXVII. évfolyam, 2017. 222.szám; 53-59.o.

Ajánlott irodalom

Agg Zoltán: Alkotmányosság, közigazgatás, önkormányzatok (2007), Comitatus különszám

Agg Zoltán (szerk.): Közigazgatás – térfelosztás – választások (2009), Comitatus különszám

Agg Zoltán – Zongor Gábor: Közigazgatási tanulmányok, Comitatus különszám 2016.

Nemes-Nagy József and Agg Zoltán: A politika térségi és helyi szintjei In: Bernek Ágnes (szerk.) A globális világ politikai földrajza. 436 p. Budapest: Nemzeti Tankönyvkiadó, 2002. pp. 385-430.

Agg Zoltán: Alkotmányosság, közigazgatás, önkormányzatok (2007), Comitatus különszám

Agg Zoltán (szerk.): Közigazgatás – térfelosztás – választások (2009), Comitatus különszám

